PFT Getriebemotore Modulprogramm Stand 08.2008
PFT Geared motor Module Range State 08.2008

Modulprogramm
Module Range

PFT Getriebemotore ABM
PFT Geared motor ABM

WE KEEP THINGS MOVING
WIR SORGEN FUR DEN FLUSS DER DINGE

PFT

Knauf PFT GmbH & Co.KG




Getfriebemot 1,3KW 331U/min 230/400V RAL2004 00 05 96 06 Stand 08.2008
Geared motor 1.3 kW 331rpm 230/400 V RAL 2004 00 05 96 06 State 08.2008

72 3 456 78 9 10 11 12 13 14 15
16

17

29 28 272625 24 23 2221 2019

Knauf PFT GmbH & Co. KG




Pos.  |Menge|Artikelnr. Benennung Benennung 2
1 1 |Anfrage/Query|Abtriebswelle 25x45 G80 Output shaft 25x45 G80
2 1 |Anfrage/Query|Flanschgehduse d=160 Flange unit d=160
3 1 |Anfrage/Query|Wellendichtring 25x42x7 AS DIN 3760 Shaft seal A 25 x 42 x 7 DIN 3760
L 1 |Anfrage/Query|Rillenkugellager 6004 - 2Z DIN 625 Grooved ball bearing 6004
5 1 |Anfrage/Query|Sicherungsring 42x1,75 DIN 472 Safety ring D 42 x 175 DIN 472
6 1 |Anfrage/Query|Verschlussschraube R 1/8 “ DIN 908 Seal screw R 1/8” DIN 908
7 1 |Anfrage/Query|Rillenkugellager 6204 - 2Z - C3 / HTF DIN 625 Grooved ball bearing 6204 2Z - C3 / HTF DIN 625
8 1 |Anfrage/Query|Stirnrad & z&4 = 48 Spur wheel 4 Z4= 48
9 1 |Anfrage/Query|Ritzel 1/B z1= 13 Spur wheel 1/B z1=13
10 2 |Anfrage/Query|Zylinderstift 6 m 6 x 16 Cylindrical pin 6 m 6 x 16
1 1 |Anfrage/Query|Wellendichtring 20x32x7 Shaft seal 20 x 32 x 7
12 1 |Anfrage/Query|Rillenkugellager 6004 - 2Z - C3 / HTF DIN 625 Grooved ball bearing 6004 2Z - C3 / HTF DIN 625
13 L |Anfrage/Query|Zugschraube M 5x157x25 Screw M5 x 157 x 25
1% 1 |Anfrage/Query|Laufer komplett mit Lauferpaket Stator winding cpl. with cover
15 1 |Anfrage/Query|Lagerschild B End frame B
16 1 |Anfrage/Query|Sicherungsring JB47 Safety ring JB4T
17 1 | 00069171  |Liifterhaube 4.80 G80F /4D 80 e -2 AMB Fan guard 4.80 G80F/4D80e-2 AMB
18 1 00069172 Lifter 4.80 GBOF/4 D 80 e-2 AMB Fan 4.80 G80F/4D80e-2 AMB
19 1 |Anfrage/Query|Sicherungsring 20x1,2 Safety ring D 20 x 1,2
20 1 |Anfrage/Query|Rillenkugellager 6204 2RSC3 / HTF Grooved ball bearing 6204 2RSC3 / HTF
21 1 | 00069168  |Klemmkastendichtung G80/4D80e-2 F ABM Gasket for cover G80/4D80e-2 F ABM
22 1 00069166 Klemmkastendeckel G80 F / 4 D 80 e - 2 ABM Cover for gear motor G80 F/4D80e-2 ABM
23 1 |Anfrage/Query|Stator B5 - A1 Stator BS - A1
A 1 |Anfrage/Query|Rillenkugellager 6200 - 2Z - C3 / HTF DIN 625 Grooved ball bearing 6200 - 2Z - C3 / HTF DIN 625
25 1 |Anfrage/Query|Dichtung G80 Gasket G80
26 1 |Anfrage/Query|Stirnrad 2 z2 = 39 Spur wheel 2 Z2=39
27 1 |Anfrage/Query|Ritzel 3 z3 = 23 Spur wheel 3 z3= 23
28 2 |Anfrage/Query|Rillenkugellager 629 DIN 625 Grooved ball bearing 629 DIN 625
29 1 |Anfrage/Query|0,25 Kg FlieBfett - ARAL Aralup FDP 00 0,25 Kg Low-viscosity grease - ARAL Aralup FDP 00

Knauf PFT GmbH & Co. KG




Getfriebemotor 1,5KW 331U 230/400 RAL2004 00 07 11 33 Stand 08.2008
Geared motor 1.5kW 331rpm 230/400V RAL2004 00 07 11 33 State 08.2008

T2 3 45 6 78 9 10 11 12 13 14 15

16
: N 17
I=-H—F : — g
7
%
30 29 282726 25 24 23 22 21 2019

Knauf PFT GmbH & Co. KG




Pos. |Menge|Artikelnr. Benennung Benennung 2
1 1 |Anfrage/Query|Abtriebswelle 25x45 G80 Output shaft 25x45 G80
2 1 |Anfrage/Query|Flanschgehduse d=160 Flange unit d=160
3 1 |Anfrage/Query|Wellendichtring 25x42x7 AS DIN 3760 Shaft seal A 25 x 42 x 7 DIN 3760
L 1 |Anfrage/Query|Rillenkugellager 6004 - 2Z DIN 625 Groaved ball bearing 6004
5 1 |Anfrage/Query|Sicherungsring 42x1,75 DIN 472 Safety ring D 42 x 1.75 DIN 472
6 1 |Anfrage/Query|Verschlussschraube R 1/8 * DIN 908 Seal screw R 1/8" DIN 908
7 1 |Anfrage/Query|Rillenkugellager 6204 - 2Z - C3 / HTF DIN 625 Groaved ball bearing 6204 2Z - (3 / HTF DIN 625
8 1 |Anfrage/Query|Stirnrad & zk = 55 Spur wheel 4 Z4=55
9 1 |Anfrage/Query|Ritzel /B z1=15 Spur wheel 1/B z1=15
10 2 |Anfrage/Query|Zylinderstift 6 m 6 x 16 Cylindrical pin 6 m 6 x 16
1 1 |Anfrage/Query|Wellendichtring 20x32x7 Shaft seal 20 x 32 x 7
12 1 |Anfrage/Query|Rillenkugellager 6004 - 2Z - C3 / HTF DIN 625 Groaved ball bearing 6004 2Z - (3 / HTF DIN 625
13 L |Anfrage/Query|Zugschraube M 5x157x25 Screw M5 x 157 x 25
n 1 |Anfrage/Query|Laufer komplett mit Lauferpaket Stator winding cpl. with cover
15 1 |Anfrage/Query|Lagerschild B End frame B
16 1 |Anfrage/Query|Sicherungsring JB47 Safety ring JB4T
17 1 00069171 Liifferhaube 4.80 G80F/ 4D 80e-2AMB Fan guard 4.80 G80F/4D80e-2 AMB
18 1 00069172 Liiffer 4.80 G80F/4 D 80 e-2 AMB Fan 4.80 G80F/4D80e-2 AMB
19 1 |Anfrage/Query|Sicherungsring 20x1,2 Safety ring D 20 x 1,2
20 1 |Anfrage/Query|Rillenkugellager 6204 2RSC3 / HTF Grooved ball bearing 6204 2RSC3 / HTF
21 1 00069166 Klemmkastendeckel G80/4D80e2F AB
22 1 20432200 Buchseneinsatz 10-polig HAN 10 E Socket insert 10 pins HAN 10 E
23 1 20432001 Anbaugehduse 10-polig, HAN 10 E 16A mit Deckel Socket housing 10 poles, HAN 10 E with cover
24 1 |Anfrage/Query|Stator BS - A1 Stator BS - A1
25 1 |Anfrage/Query|Rillenkugellager 6200 - 2Z - C3 / HTF DIN 625 Grooved ball bearing 6200 - 2Z - C3 / HTF DIN 625
26 1 |Anfrage/Query|Dichtung G80 Gasket G80
27 1 |Anfrage/Query|Stirnrad 2 z2 = 37 Spur wheel 2 72=37
28 1 |Anfrage/Query|Ritzel 3 23 = 16 Spur wheel 3 z3=16
29 2 |Anfrage/Query|Rillenkugellager 629 DIN 625 Grooved ball bearing 629 DIN 625
30 1 |Anfrage/Query|0,25 Kg FlieBfett - ARAL Aralup FDP 00 0,25 Kg Low-viscosity grease - ARAL Aralup FDP 00

Knauf PFT GmbH & Co. KG




Gefriebemot 1,5KW 102U/min 230/400V 00 05 09 90 Stand 08.2008

Geared motor 1.5 kW 102 rpm alu 230/400 V 00 05 09 90 State 08.2008

Knauf PFT GmbH & Co. KG




Pos.  |Menge|Artikelnr. Benennung Benennung 2
1 1 00059912 Klemmbrettgehdusedichtung 4.90 ABM 1,5KW Gasket for tagboard case 4.90 ABM 15 kW
2 1 00059911 Klemmbrettgehdusedeckel 4.90 ABM 1,5KW Lid for tagboard case 4.90 ABM 1.5 kW
3 1 |Anfrage/Query|Wellendichtring 30 x 47 x 7 Shaft seal 30 x 47 x 7
L 1 |Anfrage/Query|Rillenkugellager 6301 Grooved ball bearing 6301
5 1 00059914 Stirnrad Z=41102U/min 1,5 KW ABM ALU Spur wheel Z=41102 rpm 102 rpm
6 1 |Anfrage/Query|Rillenkugellager 6301 Grooved ball bearing 6301
7 1 |Anfrage/Query|Wellendichtring 30 x 52 x 7 Shaft seal 30 x52 x 7
8 1 |Anfrage/Query|Abtriebswelle G100V WE 25 x 52 Output shaft G100V WE 25 x 52
9 1 |Anfrage/Query|Innenring-INA LR25 x 30x12,5 DIN620 Inner ring-INA LR25 x 30x12,5 DIN620
10 1 00059913 Stirnrad Z=60 102U/min 1,5 KW ABM ALU Spur wheel Z=60 102 rpm 1,5 kW ABM ALU
" 1 00059848 Getriebe 102U/min ABM ALU Gearbox 102U/min ABM ALU
12 1 |Anfrage/Query|Laufer komplett mit Wicklungspaket Stator winding cpl. for motor
13 1 00059846 Motor 1,5KW 102U/min ALU Motor 1.5 kW 102 rpm aluminium
14 1 00059900 Lagerschild B 4.90 End plate B 4.90
15 1 | 00059853  |[Liffer £.90 ABM 1,5KW/1,3KW Fan 4.90 ABM 1.5 kW
16 1 00059899 Lifterhaube 4.90 ABM SP-1,5 Fan cowl 4.90 ABM 1.5 kW

Knauf PFT GmbH & Co. KG




Gefriebemotor G112/F 4 kW 280 U/min ALU 00 08 71 44 Stand 08.2008

Geared motor G112/F 4 kW 280 rpm ALU 00 08 71 44 State 08.2008

3 4

Knauf PFT GmbH & Co. KG




Pos.  |Menge|Artikelnr. Benennung Benennung 2
1 1 |Anfrage/Query|| iifterhaube Motor G112F/4D100LB-2 Fan guard for motor G112F/4D100LB-2
2 1 |Anfrage/Query|Liifter G112F/4D100LB-2 Fan G112F/4D100LB-2
3 1 |Anfrage/Query|Wellendichtring 30 x 52 x 7 Shaft seal 30 x 52 x 7
L 1 |Anfrage/Query|Sicherungsring D 30 x 1,5 DIN 471/1 Circlip D 30 x 1,5 DIN 471/1
5 1 00059912 Klemmbrettgehdusedichtung 4.90 ABM 1,5KW Gasket for tagboard case 4.90 ABM 1.5 kW
6 1 00059911 Klemmbrettgehdusedeckel 4.90 ABM 1,5KW Lid for tagboard case 4.90 ABM 15 kW
7 1 |Anfrage/Query|Wellendichtring AX 30 x 47 x 7 Shaft seal AX 30 x 47 x 7
8 1 |Anfrage/Query|Ritzel 1/B Z=22 G112 Pinion 1/B Z=22 G112
9 1 |Anfrage/Query|Stiitzscheibe 30 x 42 x 2,5 DIN 988 Washer 30 x 42 x 2,5 DIN 988
10 1 |Anfrage/Query|Ritzelwelle Stufe 3 Z=13 G112 Pinion shaft 2. stage Z=13 G112
1" 1 |Anfrage/Query|Abtriebswelle 25 x 45 Nx36 G112 Oufput shaft 25x45 Nx36 G112
12 1 |Anfrage/Query|Wellendichtring 35 x 62 x 7 DIN 3760-NBR Shaft seal AS 35 x 62 x 7 DIN 3760-NBR
13 1 |Anfrage/Query|Getriebegehduse G112 DU160 ALU Gearbox housing G112 DU160 ALU
1 1 |Anfrage/Query|Sicherungsring D 62 x 2 DIN 472 Circlip D 62 x 2 DIN 472
15 1 |Anfrage/Query|Verschlussschraube 3/8” verzinkt Seal screw 3/8" galvanized
16 1 |Anfrage/Query|Zahnrad & Z=69 G112 Toothed wheel & Z=69 G112
11 1 |Anfrage/Query|Lsufer fiir Motor G112F/4D100LB-2 Rotor for motor G112F/4D100LB-2
18 3 |Anfrage/Query|Rillenkugellager 6301 Grooved ball bearing 6301

Knauf PFT GmbH & Co. KG




	PFT - Getriebemotore ABM
	ABM 1,3 KW 331U/min G80F/4D80e-2
	ABM 1,3 KW 331U/min G80F/4D80e-2 A
	ABM 1,5 KW 331U/min G80F/4D80E-2
	ABM 1,5 KW 331U/min G80F/4D80E-2 A
	ABM 1,5 KW 102U/min G100VF/4D90SB-4
	ABM 1,5 KW 102U/min G100VF/4D90SB-4 A
	ABM 4,0 KW 280U/min G112F/4D100LB-2
	ABM 4,0 KW 280U/min G112F/4D100LB-2 A




